
Llibre: Expressió i comunicació

Nom i cognoms:                                                                                                

Marca l’opció correcta

Model: 1

1.- La disàrtria és un trastorn molt característic dels infants:

a.- Amb discapacitat intel·lectual.

b.- Amb trastorns de l'espectre autista.

c.- Amb trastorn per dèficit d?atenció i hiperactivitat.

d.- Amb paràlisi cerebral.

2.- L'afàsia congènita suposa:

a.- Un retard greu en l'aprenentatge de competències gramaticals i numèriques.

b.- Un retard irrecuperable en l'adquisició del llenguatge.

c.- Una gran dificultat en la parla, degut a problemes greus en l'articulació de fonemes.

d.- L'absència del llenguatge.

3.- Indica quina de les següents afirmacions és correcta:

a.- Un conte plaent no pot ser mai educatiu.

b.- Pensar que un conte és educatiu és erroni.

c.- El conte és educatiu i plaent.

d.- El conte és la millor manera d'ajudar a que un infant s?adormi.

4.- La disàrtria és:

a.- Un trastorn de l'expressió verbal causat per un problema d'oïda.

b.- Un trastorn en la fluïdesa de la parla.

c.- El trastorn d'articulació dels fonemes, ja sigui per absència o alteració d'alguns sons concrets o per la substitució

d'uns per uns altres.

d.- El trastorn de l'expressió verbal causat per una alteració en el control muscular dels mecanismes de la parla.

Per al professorat
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